11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.05.2009 21:46:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.05.2009 09:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91848/answer/91849




YBaxaemriir EBrennii!
1. ITpocTaTUT He MOXKET OBITh TPUYUHOM TAaHHBIX CUMIITOMOB.
2. IIpOKOHCYIBTUPYHUTECH ¥ HEBPOJIOTA Ha IMPEIMET IIaTOJIOTHY T0O3BOHOYHMKA - peHreH, MPT u T.1.

Ynauu.



